


QUESITO RISPOSTE NON 
RISPOSTE P1 P2 (%)

IVP

VOTO 
MEDIO
2022/23

SQM L1 L2
VOTO 
MEDIO 
DMF

VOTO 
MEDIO 
2021/22

D1 203 2 15% 85% 7,79 2,15 7,49 8,08 7,62 7,87
D2 203 2 7% 93% 8,21 1,99 7,94 8,49 8,06 8,33
D3 203 2 9% 91% 8,27 1,922 8,01 8,54 8,23 8,38
D4 201 4 9% 91% 8,59 2,098 8,30 8,88 8,45 8,71
D5 177 28 3% 97% 9,05 1,625 8,81 9,29 8,95 9,01
D6 175 30 7% 93% 8,77 1,89 8,49 9,05 8,63 8,47
D7 176 29 12% 88% 8,64 2,074 8,33 8,94 8,56 8,37
D8 174 31 5% 95% 8,99 1,732 8,74 9,25 8,45 8,76
D9 175 30 2% 98% 8,97 1,544 8,74 9,20 8,73 9,04
D10 202 3 6% 94% 9,11 1,756 8,87 9,35 8,96 9,17
D11 176 29 11% 89% 8,23 1,947 7,95 8,52 8,04 8,45
D12 162 43 17% 83% 7,57 2,003 7,27 7,88 7,68 7,84
D13 187 18 18% 82% 7,34 1,926 7,07 7,62 7,47 7,93
D14 188 17 19% 81% 7,26 2,058 6,96 7,55 7,48 8,13
D15 178 27 28% 72% 6,84 2,206 6,52 7,17 7,07 7,82
D16 178 27 16% 84% 7,34 2,048 7,04 7,64 7,62 8,06
D17 202 3 4% 96% 8,81 1,778 8,56 9,05 8,52 8,48

IVP MEDIO COMPLESSIVO = 88.9 % 92.7 % (2021/2022)
IVP MEDIO D1….D10 = 92.4 % 93.7 % (2021/2022)

Carico di 
studio

Materiale 
didattico

Chiarezza 
docente

Reperibilità 
docente

Segreteria 
studenti









74 73

87
92

82,6

90,71
87,67

84,54

92,86 92,61

2013/14 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23

IV
P 

de
l q

ue
si

to
 D

2

Anno accademico

Adeguatezza del carico didattico

Ottimo trend di 
miglioramento!



SUGGERIMENTI

Maggiore disponibilità di aule studio
e posti in biblioteca: 65.37%
Da considerare!!
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